
  
  

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 

 17ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 17ª LEGISLATURA 
25.03.2014 –TERÇA-FEIRA 

 
 

P A U T A 
 APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES 

COMPETENTES DOS PROJETOS DE: 
 

 LEI ORDINÁRIA Nº 09, DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTONIO 
ESMERAHDSON DE PINHO DA SILVA, AURÉLIO GOMES DA SILVA, 
CARLOS HERMES FERREIRA DA CRUZ, MARCO AURÉLIO DA SILVA 
AZEVEDO, RAIMUNDO NONATO GONÇALVES DA SILVA E RILDO DE 
OLIVEIRA AMARAL, QUE “DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO AOS 
USUÁRIOS DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS ESTABELECIDAS NO 
MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

 LEI ORDINÁRIA Nº 10, DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ CARLOS 
SOARES BARROS, JOSÉ RODRIGUES DA SILVA, HAMILTON MIRANDA 
DE ANDRADE, JOSÉ CARNEIRO SANTOS, ENOC LIMA SERAFIM, 
RICHARD WAGNER SILVA DE MERCEDES, RAIMUNDO NONATO 
GONÇALVES DA SILVA, RILDO DE OLIVEIRA AMARAL E ANTONIO JOSÉ 
FERNANDES DE OLIVEIRA, QUE “DISPÕE SOBRE O ZONEAMENTO DE 
FARMÁCIAS E DROGARIAS”; 

 

 DECRETO LEGISLATIVO Nº 01, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 
FRANCISCO SILVA, QUE “OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO 
IMPERATRIZENSE AO SR. CARLOS ROBÉRIO DOS SANTOS”. 

 

 APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 03 INDICAÇÕES, 
SENDO: 

 
 01 de autoria dos vereadores  Carlos Hermes Ferreira da Cruz e 

José Carneiro Santos, ao prefeito de Imperatriz, Sebastião Torres 
Madeira e ao secretário municipal de Infraestrutura, Transportes e 
Serviços Públicos, Roberto Vasconcelos Alencar, da drenagem e 
pavimentação asfáltica da Av. Sabiá das Laranjeiras, em toda a sua 
extensão, no Bairro Santa Inês (nº 61, de 12.03.2014); 
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 01 de autoria do vereador  José Rodrigues da Silva, ao prefeito de 

Imperatriz, Sebastião Torres Madeira e ao secretário municipal de 
Infraestrutura, Transportes e Serviços Públicos, Roberto 
Vasconcelos Alencar, da reforma da Praça Nossa Senhora do 
Perpétuo Socorro, no Bairro Superquadra 602 (nº 62, de 24.03.2014); 

 
 01 de autoria do vereador  Francisco Rodrigues da Costa, ao 

prefeito de Imperatriz, Sebastião Torres Madeira e ao secretário 
municipal de Infraestrutura, Transportes e Serviços Públicos, 
Roberto Vasconcelos Alencar, da recuperação da camada asfáltica 
por meio da Operação Tapa-Buracos nas Ruas D, Petrônio Portela e 
Quintino Bocaiúva, no Bairro Bom Sucesso (nº 63, de 24.03.2014). 

 
 

ORDEM DO DIA  
 
 ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 DO SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 02/2014, QUE “ALTERA A LEI 
ORDINÁRIA Nº 858/1998, QUE “DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇO ALTERNATIVO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE 
PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ DENOMINADO 
MOTOTÁXI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

 DO PROJETO DE LEI Nº 05/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA 
EDNEUSA CAETANA FRAZÃO, QUE “INSTITUI A SEMANA DE 
SENSIBILIZAÇÃO AO TRATAMENTO DA FIBROMIALGIA NA 
CIDADE DE IMPERATRIZ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
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